

20 АВГ 1972

3 стр.

## В подарок — «Аленький цветочек»

Говорили издавна, что один заезжий клоун принесет городу больше пользы, чем несколько подвод с лекарствами. Потому что люди будут смеяться. Потому что смех лечит. Он может помочь и взрослому, и маленькому. А маленькие так любят смеяться! Они умеют это делать, если чувствуют, что в представлении участвуют люди добрые и искренние.

Наверное, этими качествами должны обладать те, кто готовит спектакли для ребят. Вот, например, актеры областного театра кукол. Теперь мы уже можем поздравить коллектив с новосельем. С сентября этого года мы сможем увидеть спектакли в здании бывшего театра драмы, на улице Гагарина в областном центре.

А в эти дни идут последние приготовления к открытию сезона. На днях художественный совет принял к показу спектакль «Аленький цветочек». Детям знакома эта сказка: ее многим читали и рассказывали мамы, папы, бабушки, дедушки. Но новым любопытством загораются глаза ребят, когда они видят на сцене Аленушку, Чудыше, Бабу-Ягу, Лешего... Страшно, но не очень; жалко Аленушку, но ребята напряженно ждут счастливой концовки.

— Детей не надо пугать, — говорит режиссер спектакля Э. Бекенева, — надо просто найти к их сердцам золотой ключик.

И актеры вместе с режиссером ищут. Им удалось донести замысел сказки не только игрой актеров (умело провели свои партии И. Новиков, Г. Седова, В. Торопов и другие), но и внешними выразительными средствами. Вы увидите и вспышки пламени, и голубое небо, и движущиеся брыззовые огоньки, и летающую Бабу-Ягу. А подвижная ширма позволяет увеличить объем места, где происходит действие.

Все это сделано тонко, со вкусом. И позволяет надеяться, что начало для театра кукол в новом здании будет добрым.

В коротком интервью директор театра Юрий Семенович Панфилов сказал, что коллектив подготовил четыре представления для детей и откроет сезон 10 сентября.

Не за горами и то время, когда не только ребят пригласят сюда, потому что в будущем предполагается ставить спектакли и для взрослых.

И. СВЕТЛОВА.